

足球竞猜分析

横滨水手 VS 大阪钢巴

分析:横滨水手近2次面对大阪钢巴均能够获胜, 在心理上占优势;

横滨水手角球创造能力强,近4场赛事角球数均不落下风;横滨水手踢球风格奔放自如,过去4场赛事有3

场总进球数超2球;球队过去8个主场有7场能够零封对手,主场防守端表现稳定。横滨水手主场踢球风格保守,过去4个主场总进球数均不超2球;近期出现慢热迹象,近3场赛事上半场均未能取得进球。

大阪钢巴过去 4 个客场有 3 场取得进球,客场进攻端表现尚可;大阪钢巴近期状态上算稳定,近 7 场赛

事当中只有1场落败。大阪钢巴踢球风格较为保守,过去3场赛事总进球数均不超过2球;大阪钢巴近期数据能力有所下滑,过去2场赛事均输掉数据;连续2场赛事未能取得进球,球队近期出现哑火的迹象;大阪钢巴角球创造能力并不强,过去4场赛事角球数均未能建立优势。

竞彩足球时评

任丘 22786 竞彩投注站提供

阿森纳当前排名英超第一, 更是时隔 14 年后, 再一次杀人欧冠 8 强。阿尔特塔的球队, 进步来自于中轴线的对抗能力变强, 哈弗茨和赖斯找准定位后, 枪手在硬仗中的战斗力大大提升。

过去4轮英超联赛中,哈弗茨连续4场破门得分,直接参与6个进球,更是贡献绝杀。他在中锋位置的表现,明显好于踢中场。关键点在于,让哈弗茨打中锋,有利于阿森纳简化战术,同时打出中轴线的冲击力。

如今的阿森纳,在控制对方向前推进方面,是本赛季五大联赛中做得最好的。这一点,跟阿森纳前场跑动

能力强、反抢积极,中轴线对抗硬度高有很大的关系。

若日尼奥的表现是要分时段的,场上他能够起到很大的作用,不过在体能下降后,若日尼奥就很难维持住阿森纳的体系运转。到时候的问题是,不只若日尼奥一个人防守下滑,是整体体能下降后,阿森纳防守会被削弱。

虽然说哈弗茨的中锋踢法,可以减轻萨卡的推进 负担,不过阿森纳右路作为地面推进的主攻侧还是一 目了然的。所以在哈弗茨二次移动,喜欢跑左路后点的 情况下,左边锋能不能换位到中路很关键。马丁内利的 身体素质,具备这个可能性,特罗萨德就不那么合适。 之前有新闻说,阿森纳参与了对姆巴佩的竞价,虽 然这注定不可能成功,但其实也说明了球队未来补强 的方向。阿森纳需要一个得分能力更强的左边锋,具备 速度和冲击力,可以随时来到中路,这会是跟哈弗茨中 锋体系最合适的搭档。

当然马丁内利一直在进步,等到他伤愈复出之后,我们或许会看到更多的内容。之前的比赛中,他的换位跑动已经有了很多的苗头,只是射门这一下终结效率还有待提升。如果马丁内利的数据开始暴涨,或者他和厄德高的位置得到补强,那么阿森纳将会变得更加可怕